



2022年3月1日 星期二 责编:王妙妙 徐徐 美编:许明 照排:余佳维 审读:邱立波



和月亮 赛跑



慈溪实验中学初一(8)班
黄渝晨(证号 2208271)
指导老师 阮迪锋

漆黑的夜空中,挂着一轮洁白的明月。高架桥上,一辆小车疾驰而过。我坐在车里昏昏欲睡,头一歪,瞧见了空中那一轮明月,不禁回想起那条我挥洒过汗水的长马路。

我家后面有一条长马路,每天晚上我都会去跑步。刚开始跑的时候,还挺轻松的,看见自己超过了一个又一个走在前面的路人,我忍不住嘴角微微上扬。可是后来,体力透支,双腿像被灌了铅,沉重得抬不起来,我的速度越来越慢,不得不停下来。一阵寒风吹来,吹得我睁不开双眼,冷得我脸庞生疼。怎么,连风也觉得我无能!

我抬起头,天空中挂着一轮皎洁的圆月,似乎还有些泛黄。我被这月亮吸引,慢慢地朝它的方向走去,越走越快,不知不觉跑了起来。此时,我的体内似乎涌起了一股能量,心里只有一个念头:追上它!又来了一阵风,这阵风是从我身后吹来的,它使劲推着我向前冲,我的背后仿佛长出了一双隐形的翅膀。

我一边迈开步子,一边时不时抬头,透过薄薄的云层凝视着那白玉盘,而它却逐渐消失在云层之中。

终于跑到终点,我抬起头,看看天空,它又出现了,不知何时,悄然躲到了我身后。



阳光下的歌唱

宁波市实验小学 601 班
陈翼如(证号 2216147)
指导老师 丁静静

美丽的公园

海曙区古林镇藕池小学 401 班
韩浩(证号 2203653)
指导老师 朱郑汇

要是有人问我哪里最美,我会毫不犹豫地回答:我家对面的小公园。

春天的公园生机勃勃。小草从地里探出头来,穿上碧绿的新衣服。草地上还长满了五颜六色的花,它们争奇斗艳,好像在说:“我是世界上最美丽的。”蜜蜂在美丽的花丛中勤劳地工作,蝴蝶在花丛中翩翩起舞。柳树上冒出了碧绿的新芽,燕子在柳树间穿梭。

夏天的公园绿意葱茏。植物愈发地绿了。小池塘里的荷叶挨挨挤挤,像一个个大圆盘。露珠晶莹剔透,像一颗颗珍珠。荷花千姿百态,有的含苞待放,像一个害羞的姑娘;还有的完全盛开了,像个大舞台。

秋天也很美。落叶告别了树妈妈,投入大地的怀里。银杏树叶像一把把小扇子,扇呀扇,扇走了夏天的炎热;枫叶像邮票,邮呀邮,邮来了秋天的凉爽。

最美的是冬天,梅花开了,在寒冷的冬天独领风骚。尤其是下了薄薄的雪后,大地穿上了洁白的棉衣,大树也穿上了雪白的大礼服。

我爱家对面的小公园,爱它春天时生机勃勃,夏天时绿意葱茏,秋天时落叶纷纷,冬天时大雪纷飞。

因为有你

海曙区横街镇中心小学 501 班
毛以诺(证号 2215672)
指导老师 谢燕儿

一盆芦荟和一盆娇艳的玫瑰花被主人放到了一起,玫瑰花感到很丢脸,它觉得自己那么美,怎能跟不起眼的芦荟为邻呢?

玫瑰瞅了一眼芦荟,嫌弃地说:“你既没有我曼妙的身姿,也没有我艳丽的色彩,更没有我沁人的芳香。你在我身边,不觉得卑微吗?”芦荟听了后,很自信地说:“虽然我没有你美丽的外表,但是我大有用处啊!”玫瑰听了,很不屑地说:“你就吹牛吧!”

夏天到了,太阳炙烤着大地。玫瑰变得无精打采,花瓣也开始泛黄,完全没有了往日的生机。而芦荟呢,长得更加苍翠了。这时,主人走过来说:“这玫瑰枯萎成这样,我看还是扔了吧!”玫瑰听后,吓得瑟瑟发抖,但又无可奈何。正当主人伸手拿玫瑰的时候,一不小心被玫瑰的刺刺伤了。主人大发雷霆,想把玫瑰踩在脚底下泄愤。这时,芦荟阻止了主人。它掰下一片叶子,用里面的汁均匀地涂抹在伤口处。主人顿时感觉不痛了,他问芦荟想要得到什么奖励。芦荟说:“主人,我只想请你把玫瑰插在我身上。”主人感到很疑惑,芦荟要一枝枯萎的玫瑰做什么?但也没有多问,把玫瑰插在了芦荟身上。

没过几天,枯萎的玫瑰居然活了过来,而且比之前开得更加艳丽了。玫瑰充满感激地赞扬道:“芦荟,你的本领可真大,因为有你,主人的伤好得这么快,因为有你,我又活了过来。”芦荟回答道:“因为有你,让我变得更加勇敢、漂亮了,不是吗?”两个小伙伴相视一笑,手拉得更紧了。



冰墩墩

宁波市惠贞书院 304 班
毛欣宇(证号 2211462)

夕阳西下

北仑区九峰小学 502 班
秦嘉蔓(证号 2217019)
指导老师 孙红艳

我最喜欢看夕阳西下。

傍晚时分,太阳慢慢踱步到西边。橘红色的光芒照在脸上,好像给脸贴了一层金箔;照射在河面上,河水中好像坠入了无数颗金灿灿的星星;照射在绿树,绿树仿佛抹了一层油,显得更苍翠了。

夕阳旁的云霞更是变化多端,一会儿金黄色,一会儿又变成火红色。如此的绚丽,真不知该如何形容。

云霞的形状也一会儿一个样,有时似团棉花,有时像江面上的波涛。它们的变化是那样自然,那样神奇。

过了一会儿,太阳渐渐失去了耀眼的光芒,变得通红通红的。慢慢的,太阳钻进了云层里,这时,天边红彤彤的,好像着了火。夕阳真美啊!

森林公园即景

北仑区岷山学校 504 班
吴俊泽(证号 2217921)

一天,天高气爽,阳光明媚。我们一家人来到天童森林公园游玩。

一下车,只见眼前的群山被淡淡的薄雾笼罩着,朦朦胧胧的,像一群围着纱巾风姿卓越的仙女们。

我们踏着一幽静的小路,迈着轻盈的步子,有说有笑地向山上走去。山路的两旁尽是古松巨柏。它们高昂地仰着头,显出万年长青的本色。松树的树干是褐色的,树冠像小塔,叶子像针,一簇簇向外伸长着,每一片都尖锐有力,好像有一股精神支撑着它们。

顺着小路往前走,有一座古风小亭。站在亭子里,远处的山楂树、梧桐树的叶子缤纷多彩,火红、橘黄、黄中带褐,与四季常青的柏树、松树交织在一起,宛如一幅天然的水粉画。

穿过亭子,走过树林,沿着蜿蜒崎岖的山路,不知不觉来到了飞来峰的峰顶。站在山顶往下看,只见半山腰的千年古寺——天童寺淹没在松涛碧海之中,偶尔露出金黄色的飞檐一角。

美丽的大自然,你好比一卷无边无际的水彩画,那么神奇,那么绚丽,那么耐人寻味。

组稿老师 张琴琴

偶遇大雪

宁波市孙文英小学 503 班
王晨鸥(证号 2214250)
指导老师 李芸霞

过年前几天,聊天时,妈妈随口说了一句:“这个冬天快结束了。”妹妹睁大双眼不可思议地问:“还没见过雪呢!怎么冬天就没有了呢?”妈妈也附和着说道:“是啊,好可惜,一个冬天都没见到雪。”只是,没想到……

从浙江去往爷爷家,我们需要横穿江西和湖北,上午在江西境内时,妈妈查到晚上湖北境内会有大雪。我暗暗期待着大雪能在我们离开湖北之前来到,哪怕只是坐在车里看看雪花也好啊!

夜晚来临,一路盼望着大雪的我和妹妹终于还是熬不住,无声无息地进入了梦乡。也不知睡了多久,在妈妈的一阵挠痒痒中,我和妹妹醒了过来。妈妈的声音里似乎有点兴奋:“快起来,看看外面!”我立马坐起来向外看,只见前面所有的车都亮起了刹车灯,而路旁的隔离栏和绿化带的灌木丛上已经积了厚厚一层雪。导航预报堵车时间大概两小时,老妈说:“想玩雪吗?现在就可以啦!”

我和妹妹迫不及待地推开车门,扑面而来的寒气丝毫也不能阻挡我们亲近冰雪世界的冲动。我捧起一些雪,使劲地捏着大小不同的雪球,然后再把它们捏到一起,变成一个有点抽象的“大白”,然后踮起脚将它堆到老爸的车顶上。雪还在纷纷地飘落着,玩雪的兴奋让我们完全忽略了头发上的雪花已经一点点变成水,渐渐打湿了每一根发丝。

这场大雪,虽然影响了我们的出行,但也弥补了冬天没能遇见雪的遗憾。

第一次做早餐

镇海区骆驼中心学校 502 班
朱洛诗(证号 2213360)
指导老师 梅聪玲

每天早晨,妈妈都会早早起床为我做一顿美味有营养的爱心早餐,这成了我每天开心上学的源泉。我慢慢地长大了,看到妈妈每天忙碌的样子,我也想为妈妈做一顿早餐。终于,这个心愿在上周六实现了。

那天,我早上六点就穿好衣服,蹑手蹑脚地跑到妈妈的房间,偷偷地把她的闹钟给关掉。

接着,我来到厨房,从冰箱里拿出火腿肠、鸡蛋、面包等食材,开始做三明治。我先用大火加热锅底,再放入少许油,把火腿肠小心翼翼地放入锅中,顿时锅里“喧闹”声一片,吓得我大惊失色,急忙退后。过了一会儿,当“滋滋”声消失以后,我才敢慢慢靠近。我把煎好的火腿肠放入盘中,用两根牙签连接成一个爱心,爱心火腿肠就做好了。

“叮”,面包从面包机里弹了出来。我按照爱心火腿肠的大小,用小刀轻轻地将面包割成了一个爱心形状,放在火腿肠上面。呵,刚刚好。

接下来该做鸡蛋饼了。我拿起鸡蛋用力往炉灶边一敲。顿时,蛋液从破洞中一涌而出,流得满地都是,我傻眼了。还好爸爸出来了,哈哈大笑对我说:“蛋都不会打,还想做早餐。不过精神可嘉,值得表扬。来,我教你吧!”在爸爸的耐心指导下,我人生第一次做出了一个爱心形状的鸡蛋饼,并把它铺在了面包上。

爱心早餐终于做好了,我连忙喊妈妈起来吃。妈妈惊讶地看着我,然后幸福地笑了。